

FELVIDÉKI FALUGAZDÁSZOK BEMUTATKOZÁSA



Ing. Tankó Tamás

Székhely: Alsó Pokorágy 52, 979 01 Rimaszombat

Fogadóórak: hétfő 9:00-15:00, csütörtök 9:00-15:00

Elérhetőség: tomas.tanko89@gmail.com, +421 905/542 672

Régió megnevezése: Gömör

Régió területe: 42 ha

Települések száma: 32

Gazdakataszter: 10 214,43 ha, 41 aktív gazda-kapcsolat

Bemutakozás:

Tankó Tamás vagyok, 30 éves. Szlovákiában, Rimaszombatban születtem. A középiskolát Komáromban, a Gadóci Mezőgazdasági középiskolában végeztem, ahol 2008-ban érettségit szereztem. Egyetemi tanulmányaimat a Nyitrai Mezőgazdasági Egyetemen folytattam, ahol 2013-ban sikeresen agrármérnöki diplomát szereztem. A mezőgazdaság úgymond a véremben van, hiszen már a dédszüleim mezőgazdasággal foglalkoztak. A családomban így én vagyok a 4. generáció, aki a fő megélhetés szempontjából a mezőgazdasággal foglalkozik. Az egyetemen szerzett tudást itthon, a családi vállalkozásunkban kezdtem kamatoztatni és gyarapítani, mind a növénytermesztésben, mind az állattenyésztésben. A hobbijaim közé a természet megismerése és a történelmi könyvek olvasása tartozik.

Falugazdászként segítem a területemen gazdálkodó személyeket a vállalkozásuk sikeres folytatásában, mely olykor nagy odafigyelést igényel. Céлом, hogy a gazdák elsőként legyenek értesítve az őket érintő pályázati felhívásokról, a belföldi és külföldi pályázatokról egyaránt, a különböző törvény-módosításokról, melyek befolyásolják a vállalkozásuk sikerességét. Köszönettel tartozom a Szlovákiai Agrárkamarának, ahol mindig segítenek ezen információk megszerzésekor. További céljaim közé tartozik, hogy ellenőrizzem a gazdák által vezetett Törzskönyvek és a Növényvédő szerek nyilvántartását. A gazdákkal legtöbbször személyesen találkozok, mivel ez számukra előnyösebb. A feladataim közé sorolom továbbá különféle utazások szervezését szakmai kiállításokra, szakmai előadások és rendezvények szervezését. A jövőben is örömmel segítem a gazdákat, hogy meg tudjanak birkózni a mindennapi kihívásokkal.